

Efektivní využívání ICT - projekt VUT, který školí společnost AUDICA

Institut experimentálních technologií připravil pro pedagogy středních škol a gymnázií, které jsou zapojeny do projektu IET1 workshop s názvem: „**EFEKTIVNÍ VYUŽÍVÁNÍ ICT VE VYUCE**“.

Kurz připravený ve spolupráci se vzdělávací společností AUDICA, byl rozdělen na 3 části a jeho úkolem bylo přiblížit pedagogům možnosti efektivnějšího zapojení výpočetní techniky do výuky.

1. den : Zásady tvorby grafických prezentací - MS PowerPoint, PhotoStudio (práce s fotografiemi a obrázky). *Grafická prezentace se stává nedílnou součástí výuky, možnosti vkládání obrázků a názorných schémat mohou ulehčit správné vysvětlení a následné pochopení přednesené látky. Program PhotoStudio a Picassa umožňují snadnou úpravu fotografií a jejich další publikaci.*

2. den : MS Visio Basic - kreslení, práce s obrazci a schémata pro multimediální podporu výuky odborných předmětů. *ývojové diagramy a názorná schémata přiblíží studentům proces vzniku jakýkoliv věcí, či dějů.*

3. den :: Tvorba a správa webových stránek s využitím systému Drupal, vytváření webových prezentací převodem z PowerPointu a PhotoStudia, Edubase (tvorba testů a výukových materiálů). *Jednoduché webové stránky se základními informacemi mohou učitelům pomoci přiblížit téma žákům a studentům, internetové stránky se mohou stát zdrojem dalších důležitých informací pro studenty. S kladnou odezvou se setkala i možnost tvorby testů a výukových materiálů pomocí programu Edubase.*

Učitelé si veškerou probíranou látku mohli přímo vyzkoušet na počítači pod vedením odborného školitele, Bc. Stanislava Kachlíka a jednatelky spol.AUDICA, paní Pavlíny Langerové. Účastníci tak mohli interaktivně v průběhu výuky zároveň zodpovědět všechny dotazy a pomohli i s případnými potížemi. Kurz se setkal s velmi kladnou odezvou u všech pedagogů, pozitivně byla především hodnocena možnost tvorby vlastních webových stránek, zpracování fotografií a příprava prezentací v programu MS PowerPoint.